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ATA DA 7.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 23 de março de 2021. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi realizada 
de forma virtual, presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada 
pelo 1º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente fez a leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. 
O Presidente colocou em votação as Atas: da 6ª Reunião Ordinária e da 4ª 
Reunião Extraordinária do 1º Período Legislativo de 2021 realizadas em 
16/03/2021, sendo as referidas Atas aprovadas e assinadas pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 027/2021/PCM 
ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos aprovados na Sessão 
Ordinária do dia 16/03/2021. OF. Nº 028/2021/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando para sanção os Projetos de Lei aprovados na Sessão 
Extraordinária do dia 16/03/2021. OF. Nº 029/2021/PCM ao Presidente do 
Tribunal de Contas do Estado do Paraná, encaminhando a Prestação de Contas 
referente ao exercício financeiro de 2020. OFÍCIO Nº 03/2021do gabinete da 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani, ao Secretário Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, senhor Laércio Antonio 
Cipriano, com solicitação de serviços a serem realizados no acesso aos terrenos 
do Sr. Laertes Martins na Comunidade do Potinga. OFÍCIO Nº 04/2021do 
gabinete da Vereadora Elizabete do Rocio Piani, ao Secretário Municipal de 
Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, senhor Laércio 
Antonio Cipriano, com solicitação de serviços na propriedade do Sr. Ailton Matias 
na localidade do Bugio. OFÍCIO Nº 05/2021do gabinete da Vereadora Elizabete 
do Rocio Piani, ao Secretário Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio 
Ambiente e Serviços Rurais, senhor Laércio Antonio Cipriano, com solicitação de 
serviços. OFÍCIO Nº 06/2021do gabinete da Vereadora Elizabete do Rocio Piani, 
ao Secretário Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e 
Serviços Rurais, senhor Laércio Antonio Cipriano, com solicitação de serviços na 
propriedade do Sr. Ivo Bitkola e da Sra. Sirlene Bitkola na Comunidade de 
Cachoeira dos Domingues. OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 
033/2021 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 
015/2021, o Projeto será destacado na ordem do dia.  OF. GAB-PREF. Nº 
031/2021 do Executivo Municipal, encaminhando VETO AO PROJETO DE LEI 
N.º 001/2021 do Vereador Claudemir dos Santos Herthel, o Veto será 
encaminhado á Comissão de Justiça e Redação da Casa. OF. Nº 015/2021 do 
Departamento de Vigilância Sanitária, com informações sobre a conduta da 
fiscalização do comércio. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: requerimentos nº 014 e 015/2021, ao Executivo Municipal, 
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solicitando que o mesmo realize, juntamente com o Conselho Municipal, 
Rodoviário de Trânsito e Tráfego um estudo para colocação de lombada nas 
seguintes vias: Rua Presidente Vargas, próximo ao n.º 881; Rua Vitório Cruz, na 
saída para o Bugio em frente à mercearia do Robinho Meira, n.º 780; Rua 
Jandira Ferreira Xisto, na Vila Facão; Rua Ricardo Seidel, próximo a Vila Facão; 
Rua Eugênio Correia, em frente a oficina do Minhoquinha; Rua Tadeu Piskorz, 
próximo a Mercearia do Toninho Ortiz; Rua Maria Stadler de Oliveira. 
Justificativa: Tal solicitação se deve fato dos veículos transitarem em alta 
velocidade nas ruas que receberam pavimentação asfáltica e a grande 
quantidade de poeira nas ruas que não são pavimentadas; ao Executivo 
Municipal, solicitando cascalhamento na propriedade do Sr. Laertes Borges no 
Marmeleiro, pois o mesmo está com dificuldade de acessar a sua propriedade, 
principalmente em dias de chuva. Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DA VEREADORA MÁRCIA 
APARECIDA DE FREITAS PIANARO: requerimentos nº 006 e 007/2021, ao 
Executivo Municipal, solicitando que o mesmo realize, juntamente com o 
Conselho Municipal, Rodoviário de Trânsito e Tráfego, um estudo para 
colocação de redutores de velocidade  nas seguintes vias:  Rua Isaura Stadler 
de Oliveira na Vila Operária; Esquina da Rua Eugênio Correia com a  Rua Raul 
de Quadros. Justificativa: a pedido de moradores, tendo em vista que os veículos 
estão transitando  em alta velocidade  nas referidas vias; ao Executivo Municipal, 
com agradecimento à Secretária Municipal de Saúde, Senhora Tânia Selhorst, à 
coordenadora Eva de Jesus Ruppel; aos funcionários da Secretaria Municipal de 
Saúde, todas as equipes dos PSF, inclusive a toda equipe da enfermeira Marta 
que enfrentaram com bravura um surto de 42 casos em sua comunidade; à 
Equipe do Ambulatório, Médicos, todas as assistentes operacionais, servidores 
da farmácia; todos os motoristas; fisioterapeutas; psicólogo; nutricionista; 
assistente social; dentistas e seus  auxiliares;  agentes comunitários de saúde, 
todos os servidores  do administrativo, Setor de Agendamentos de Consultas, 
recebam meus sinceros agradecimentos, que mesmo na dificuldade, quando o 
cansaço é evidente, estão firmes na linha de frente.  Também não posso deixar 
de parabenizar os servidores da Vigilância Sanitária e Epidemiologia que estão 
em atendimento muitas vezes dia e noite na tentativa de evitar aglomerações 
para que o vírus não circule; parabenizo também, os Agentes de Endemias 
Rosalvo, Carlos, Sheila e Maria que fazem um trabalho excelente, e  nas últimas 
semanas coletaram 700 pneus, evitando focos de dengue em nosso município. 
Também parabenizo todo o quadro técnico; médicos; enfermeiros; técnicos e 
auxiliares de enfermagem, do Hospital de Caridade Dona Darcy Vargas, que 
estão enfrentando os casos mais graves de Covid19 o que com certeza não está 
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sendo fácil. E em especial a Enfermeira Bruna Trocik e sua equipe que realizou 
um parto com muito sucesso aqui no nosso Hospital, sendo o nascimento dessa 
criança, um sinal de ESPERANÇA que se trabalharmos unidos iremos vencer 
essa Guerra chamada Pandemia. Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Presidente dispensou a 
chamada nominal e justificou a ausência do Vereador João Kozak por motivo de 
atestado médico e, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º 
012/2021 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera as disposições da Lei 
Municipal 2016/2017, para a Recriação dos Cargos Comissionados de Assessor 
Jurídico e de Assessor de Gabinete, faz adequações e redefine as atribuições, e 
dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI N.º 013/2021 – do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Altera dispositivos da Lei Municipal 1990/2016, e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi 
aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO. EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI N.º 015/2021 – do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a criação ou readequação do Conselho 
Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 
Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos Profissionais da 
Educação – Conselho do FUNDEB, nos termos da Lei Federal nº 14.113, de 25 
de dezembro de 2020”. Tendo em vista a urgência de aprovação do projeto, o 
presidente colocou em votação a dispensa dos pareceres das comissões 
permanentes. Aprovada a dispensa dos pareceres, o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. O 
Presidente colocou em votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário 
para realização de reunião extraordinária a seguir com pauta específica para 
deliberação do Projeto de Lei n.º 015/2021 do Executivo Municipal. A dispensa 
foi aprovada e será realizada reunião extraordinária logo após o término desta. 
Encerrada a ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente passou 
a palavra ao Vereador José Junior Massoquetto que cumprimentou a todos, 
comentou seus requerimentos e pediu que os serviços sejam realizados. A 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos, comentou os seus 
pedidos para realização de serviços, agradeceu ao secretário Laércio Antonio 
Cipriano pelos bons trabalhos que a secretaria vem realizando para a população 
e comunicou os moradores da localidade do Barro Branco que logo os serviços 
necessários na comunidade serão realizados e concluídos. O Vereador Jaderson 
Luiz Molinari cumprimentou a todos e disse tem conhecimento que a Secretaria 
de Urbanismo solicitou a realização de licitação para a aquisição de insumos 
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para realizar melhorias no trânsito da cidade, como a construção de lombadas, 
colocação de redutores de velocidade e sinalização das vias. Parabenizou os 
professores que estão atuando online com os alunos, reinventando a educação e 
cumprindo o papel de educadores. Pediu bênçãos a Deus pelo fim da pandemia 
e dias melhores a todos. A Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro 
cumprimentou a todos, comentou os seus requerimentos e parabenizou todos os 
profissionais da saúde pela atuação frente à pandemia. O Vereador Ricardo 
Carlos Hirt Júnior fez comentários e explanações sobre a pandemia, falou da lei 
aprovada para maior fiscalização de aglomerações pelo Poder Executivo. Pediu 
à população para evitar aglomerações, pois, as vacinas estão chegando e 
ressaltou que iremos vencer esta pandemia, o mal do século. Disse que recebeu 
reclamações sobre o Bairro Beira Linha e pedidos para que seja feita colocação 
de lombadas na cidade. O Vereador Getúlio Gomes Filho comentou sobre a 
realização desta primeira reunião virtual e leu um comunicado sobre a realização 
das sessões e o atendimento ao público da Câmara Municipal nos próximos 
dias, devido ao agravamento da pandemia. Pediu cuidados à população para 
que possamos vencer o Coronavirus. Não havendo ninguém mais a fazer uso da 
palavra, o Presidente encerrou a presente sessão, convocando os Vereadores 
para a Reunião Extraordinária que será realizada a seguir e para a próxima 
Reunião Ordinária que será realizada em 30/03/2021 no horário regimental. Para 
constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, 
em 23 de março de 2021. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
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